
Jelöljük a férj, illet®leg a feleség els® napi teljesítményét x, ill. y százalékkal, akkor a feladat szerint, a mértani sor

összegképletének felhasználásával

(1) x
1,0120 − 1

1,01− 1
+ y

1,00520 − 1

1,005− 1
= 4800

és

(2) y · 1,00519 = 101,2

(2)-b®l (a 4 jegy¶ logaritmus-táblával számolva)

y =
101,2

1,00519
= 91,92%.

y ezen értékét (1)-be helyettesítve

x
1,0120 − 1

0,01− 1
= 4800−

91, 92(1,00520 − 1)

0,005− 1
= 4800− 18 384

(

1,005 − 1
)

=

4800− 18 384 · 0,107 = 2833,

amib®l

x =
2833 · 0,01

1,0120 − 1
=

28,33

0,219
= 129,4%.
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